



DOO „VODOVOD I KANALIZACIJA”

DANILOVGRAD

Broj: 03- 277

Danilovgrad, 29.01.2018. godine

81410 Danilovgrad, Jefta – Čaja Šćepanovića bb
Tel/fax: 020/811-550

e-mail: jkzpdanilovgrad@t-com.me
www.vikdg.me

OPŠTINA DANILOVGRAD
PREDSJEDNIKU OPŠTINE
-N/R g-đina Branislavu Đuranoviću

PREDMET: Dostava podataka

Poštovani,

Shodno dopisu br. 02-02-260/62 od 25.01.2018. koji je od strane Opštine Danilovgrad proslijeđen dana 29.01.2018. na adresu DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad, a koji se tiče obaveza, zabrana i ograničenja tokom predstojeće izborne kampanje za izbor Predsjednika Crne Gore, shodno zakonskoj regulativi, obavještavamo Vas sljedeće:

DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad će, kao i ranije, poštovati obavezu zabrane korišćenja svojih prostorija u izbornom procesu za predstojeće predsjedničke izbore. Takođe, poštovaćemo zabranu distribucije propagandnog materijala političkih subjekata, kao i zabranu plaćenog reklamiranja koji na bilo koji način može favorizovati političke subjekte ili njihove predstavnike u toku kampanje. Izjavljujemo da od dana raspisivanja predsjedničkih izbora do dana slanja dopisa, kao ni ranije, nikakvih aktivnosti iz prednje navedenih zabrana nije ni bilo.

Što se obaveza prikupljanja podataka o raspodjeli socijalne pomoći tiče, tvrdimo da bilo kakvih pomoći ni ranije nije bilo, a posebno ne u periodu od dana raspisivanja izbora.

DOO Vodovod i kanalizacija poštovaće zabranu bilo kakvog otpisivanja računa za utrošenu vodu, kao što je tu obavezu poštovalo i ranije. Takođe, poštovaće obavezu ograničenja zapošljavanja, u skladu sa regulativom predviđenom predmetnim dopisom.

Iz gore navedenog, ističemo da su sve zabrane i ograničenja poštovane, tako da od dana raspisivanja predsjedničkih izbora ne možemo dati bilo kakve podatke koji se odnose na kršenje obaveza.

U prilogu dopisa dostavljamo podatke kojima raspolažemo – spisak voznog parka DOO Vodovod i kanalizacija Danilovgrad i putne naloge za period od 20. do 28.januara 2018.

S poštovanjem



IZVRŠNI DIREKTOR

Darko Đuričković, dipl.maš.ing

Darko Đuričković

